CBouncTBa
YeTbIPEXYroNMbHUKOB

MBOQOY Batckaga COLL

Yuutenb maTeMaTuKku:
KopsakoBLeBa HuHa
BnagnmunpoBHa



| ABCD — napannenorpamm. ABCD — napansenorpamm.
| @ Haiaure: 1) P(ABCD); Ha#inure: 1) P(ABCD);
2) yraslt AABD u ABDC 2) yrant AABD u ABDC
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@ ABCD — napasnenorpam. @ ABCD — napanJjenorpamm.

B , ‘ Haipure: 1) P(ABCD);
Haiinure: 1) P(ABQD')' 2) yrabl napajaienorpaMmma
2) yrJbl napaJjuiesiorpaMmma
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ABCD — ﬁﬁﬂMO}’l‘OJIbHHK,
AO=a, BC=0:

Haiipure: 1) yrani ACOD;
2 P(AGOD) . .
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ABCD — npsiMOYTOJIbHHK,
AO=aq;: "BC=b.

B Hainure: 1) yrast ACOD;
2y P (AOD)
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ABCD — pom6. @ ABCD — powm6.

Haipure: 1) yrubl pom6a; Haiigure: 1) yriabl pom6a;
2) P (ABCD) o(C 2) P (ABCD)




